

国内统一刊号:CN51-0098 邮发代号:61-85 中国企业家网:www.zgceo.cn 电子版:epaper.ceccen.com 官方微博:weibo.com/jrwbd http://weibo.com/qyjrb

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第327期 总第9661期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:方文煜 版式:黄健 全年定价:450元 零售价:2.00元

2019年12月21日 星期六 己亥年 十一月二十六

每周时评 | Observation

## 我国首个藏医药国际合作基地正式揭牌

18日,藏医药国际合作基地(青海)在青海大学正式揭牌。这是我国第一个专门从事藏医药对外交流与合作的国家级示范性项目,该项目填补了国内藏医药国际合作基地的空白。青海大学藏医学院院长李先加介绍,近年来,青海大学以藏医药教育、医疗、科研、产业和文化传承“五位一体”资源为主要平台,打造了美国阿加拉藏医药健康文化中心和日本阿加拉藏医学研究中心,与美国加州大学洛杉矶分校、斯坦福大学等5所国外知名高校建立长期合作伙伴关系,与北京中医药大学等3所国内院校建立学术互助关系,开创“W+2+5+3”的藏医药对外交流合作“青海模式”。(央秀达珍)

## 中科院智慧城市产业联盟助力西藏技工教育

17日,记者从在西藏技师学院举办的“双创”实训设备捐赠仪式上了解到,中科院智慧城市产业联盟将与西藏自治区劳动就业服务局、西藏技师学院进行合作,在校园共建、人才联合培养等方面展开合作,助力起步阶段的西藏技工教育。仪式上,中科院智慧城市产业联盟向西藏技师学院捐赠价值180万元的“双创”实训设备,涵盖3D打印机、激光雕刻机、创业项目模拟沙盘、企业运营沙盘等教学设备。西藏技师学院是西藏目前唯一一所培养高技能人才的技工类院校,2019年首次对外招生,今年入学的404名新生预计于2021年6月毕业。中科院智慧城市产业联盟是中国科学院指导下的全国性产业联盟,目前100余家成员单位中大部分为中国科学院下属科研院所、院属企业。(周锦帅 曹鹏远)

## 宁夏计划建设100个“人才小高地”助力人才强区

记者18日从宁夏回族自治区人社厅获悉,为助力创新驱动和人才强区,推动经济高质量发展,宁夏计划用5年左右时间建设100个行业类或企事业“人才小高地”,目前已遴选建立35个,累计资助1750万元。据了解,宁夏“人才小高地”重点遴选支持全区确定的重点产业、特色产业或承担全区重大项目、重点工程、重点学科建设的企事业单位,涉及工程经济、社会文化、科技创新和民主法治等领域,是若干个“科技创新团队”“博士后流动站”“专家服务基地”的集合体,具有广泛的代表性、覆盖性和全面性。宁夏规定已确定的“人才小高地”建设责任单位或建设载体单位还将享受经费资助。对于行业类“人才小高地”,由自治区人才专项经费一次性给予100万元资助;对于企事业单位类“人才小高地”,一次性给予50万元资助。(谢建雯)

## 对接科创板 长三角资本市场服务基地 扩大“朋友圈”

为科创板培育更多上市资源,长三角资本市场服务基地18日宣布“扩容”,苏州、镇江、宁波、湖州、马鞍山、滁州6座长三角城市签约成为基地联盟城市,南京、无锡、南通、镇江的基地分中心也同步揭牌。上海证券交易所发行上市服务中心副总经理官万炎介绍,截至12月17日,长三角地区已申报科创板企业75家,其中江苏30家,上海26家,浙江15家,安徽4家,合计占已申报科创板企业总数的40.5%。(何欣荣)

广告



热线电话:400 990 3393

新闻热线:028-86637530

投稿邮箱:cjb490@sina.com



## 中国首届鲁绣传承创新大会亮相山东阳信

P2



### 人物名片

四川省南充市嘉陵区政府办秘书三科科长,市统计局副局长,民营经济试验区管委会副主任,对外经济贸易合作局副局长,市科协主席,2015年2月又到市供销社任党组书记、主任。



## 蒋川龙 勤在嘉陵一轻舟

1986年8月,几经周折,蒋川龙分配到了南充市城市社会经济调查队,呆了5年,从事过住户调查、物价调查、农副产品的价格调查工作。业余时间新闻、通讯、调查报告、特写、诗歌等写了不少,在报刊发表不少,每个月有不少稿费和奖励,个人在机关也小有名气。

1991年9月,蒋川龙被调入政府办调研科当秘书,曾经一个人带80万现金支票去达钢厂谈生意。1993年9月到了嘉陵区

政府办,担任秘书三科科长。有两件事值得拿出来晒一下。一件事是为区长修不修李蟠路拿出决策参考意见,办公室组织了一个调研组,经过十天左右的调查论证,拿出了一个可行性调研报告,被区长采纳,在当时财政只有几千万收入的情况下,仍拿出一千多万元来修这条路。第二件事是兼任区基本农田保护规划领导小组办公室常务副主任,亲自参与领导嘉陵区基本农田规划,经过历时一年的努力,获得市级专家组的

认可,现在一直沿用规划成果,这项工作,全方位锻炼了蒋川龙的领导能力和水平。

1996年9月,区委安排蒋川龙到统计局任副局长,在主持工作的一年多时间里,统计局承担的全国基本单位普查和农业普查,获得了全国先进。这一年还牵头组建了全省第一个县级统计师事务所,且干得风生水起。

1999年底,蒋川龙调任民营经济试验区管委会任副主任。2001年2月,又调到对外经济贸易合作局(后改为招商局)任副局长。

2007年9月,蒋川龙到科技局履职组建科协,创建了全省科普示范县,申报了全国科普示范县,后来继任者继续努力,创建了全国科普示范县。开展了一年一届的青少年科技创新大赛,全民科学素养有了提升……蒋川龙被评为全省科协系统先进个人,其个人的诗集《与梅对视》、《五十年》也得以出版。2015年2月一纸调令,蒋川龙又到供销社任党组书记、主任。

(本报记者 冯光国 详见P4)

## 云南石化年1300万吨炼油项目获国优工程金奖

12月8日,2018—2019年度国家优质工程奖揭晓,由中国石油工程建设有限公司一建公司(简称中油一建)参建的中国石油一沙特阿美合资云南石化年1300万吨炼油项目获国家优质工程金奖。云南石化公司总经理金彦江评价中油一建是一支铁军队伍。

该项目位于云南省安宁市,是保障国家能源安全的战略性工程,也是中国石油规模最大、流程最完善、装置最全面、技术最先进的一个千万吨级现代化炼油厂。该项目于

2013年4月破土动工,2017年8月28日实现开车一次成功目标,2018年11月29日全面进入生产经营阶段。

据了解,新炼厂以中缅油气管道管输原油为原料,项目总工艺流程选择以生产清洁燃料为主,采用常减压—渣油加氢脱硫—催化裂化—加氢裂化全加氢加工流程。中油一建主要承担渣油加氢脱硫装置、重油催化裂化装置、蜡油加氢裂化装置、产品罐区Ⅰ标段、火炬及火炬气回收设施、全厂区电气仪表电信工程等

主装置及配套安装工程的施工任务。

面对多套装置同时施工、施工量大、大型吊装多、焊接质量要求高,中油一建通过优化资源配置,将“精心组织保安全,精细管理保质量,精诚合作保工期、精打细算保效益”的管理理念贯穿工程建设全过程,确保了施工平稳推进,全面受控,满足了云南石化需要。

云南石化公司总经理金彦江评价说:“中油一建公司仅用不到6个月的时间,克服各项困难,展示了技术水平和施工组织能力。施工过

程中,质量安全受控,施工形象日新月异,充分展现了一建公司‘能战斗、肯吃苦、讲奉献’的铁军精神。”

据了解,这项获得国家工程金奖的项目填补了云南石化产业空白,每年可以向包括云南在内的西南5省市提供优质成品油,弥补当地成品油缺口,改变了我国西南地区石化产品供应格局,极大提高云南省及西南地区经济社会发展产生积极推动作用。(王进)



## 四川华蓥:热心义诊温暖老人心

11月以来,四川省华蓥市政协、老龄委、卫健委、民政局、老体协、老年大学组织的“华蓥市志愿者医疗服务队,进村入户开展爱心义诊活动,为广大老年群众送健康、送温暖。

为进一步增强广大老年群众对健康的关注,了解自己的身体状况,普及养生知识,华蓥市志愿者医疗服务队走进各敬老院,开展爱心义诊活动。志愿者每到一处敬老院,志愿者都耐心细致的为老人们查身体、测血压、讲解日常疾病预防及中医药养生保健知识,耐心回答老人们提出的有关医疗保健方面的问题,并向广大老年群众发放了健康教育宣传资料。通过义诊活动,让广大老人在敬老院就享受到了医疗专家的高水平诊疗服务,广大老年朋友感受到了温馨与幸福。图为志愿者为江华敬老院老人义诊。

杨天军 摄影报道



诚招全国各地区酒水总经销商  
招商热线:400 1111 678  
www.zltztea.com



双汇熟食  
SHUANGHUI DELI

三重卤,更入味